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V okviru študentskega projekta Krepitev javne podobe socialnega dela ob svetovnem dnevu socialnega
dela, ki je potekal 21. marca 2023 pod sloganom »S skupnimi družbenimi akcijami do spoštovanja
različnosti« s Fakulteto za socialno delo Univerze v Ljubljani in Društvom socialnih delavk in delavcev
Slovenije organiziramo natečaj na področju socialnega dela.

 V njem lahko sodeluje kdorkoli s kakršnimkoli pisnim ali likovnim/grafičnim izdelkom na katero od
naslednjih dveh razpisanih tem: 

Sprejemamo pesmi, spise, eseje in različne likovne ter grafične izdelke (katerekoli vrste, tehnike ipd.).

Na natečaju lahko sodelujete kot posamezniki ali kot skupine, skupnosti, organizacije oz. oddelki. 
Poleg posameznikov, še posebej toplo vabimo k sodelovanju vrtce, šole, centre za socialno delo, 
varstveno delovne centre, domove za stare ljudi, mladinske, dnevne, krizne in druge centre, zavode, 
bolnišnice, zapore ter vse druge organizacije v katerih kjer je prisotno socialno delo. 
Prosimo, da izdelke opremite z naslovom izdelka, navedbo avtorja ali avtorjev ter starostjo le-teh. 

Izdelke zbiramo do vključno torka 18. aprila na e-naslovu natecaj.socialno.delo@gmail.com oz. 
na Fakulteti za socialno delo, Topniška ulica 31, 1000 Ljubljana, s pripisom »Za natečaj«.

 
Z oddajo izdelka avtorji soglašajo z objavo le tega na spletnih (družbenih) omrežjih in na razstavi, ki bo potekala
20. aprila 2023 na dogodku Fe(j)Stival štuDentskih dosežkov 2023 na Fakulteti za socialno delo ter z navedbo
avtorja oz. avtorstva. Prav tako z oddajo prispevka avtorji potrjujete, da imate za sodelovanje v natečaju vsa
potrebna soglasja (npr. za mladoletne osebe). 

Ob zaključku natečaja bomo (med avtorje prispelih prispevkov, ki bodo ustrezno opremljeni z 
navedbo avtorjev – ime in priimek oz. ime skupine, poštni in/ali elektronski naslov ter kontaktna 
telefonska številka), s pomočjo žreba, podelili več knjižnih nagrad, med drugim tudi knjigi: 

- Akerman, B. (2009). Izabela - Pravljica o princeski, ki je jecljala. Ljubljana: Fakulteta za 
socialno delo. 
- Čačinovič Vogrinčič, G., & Mešl, N. (2019). Socialno delo z družino: Soustvarjanje 
želenih izidov in družinske razvidnosti. Ljubljana: Fakulteta za socialno delo. 

Sprejemanje različnosti 

ali 

Moja socialna delavka / Moj socialni delavec 

natecaj.socialno.delo@gmail.com . Za morebitne dodatne informacije o natečaju smo vam na voljo na 

Toplo vabljeni k sodelovanju! 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.
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